

九城联展南京站 今日落幕

藏家抓紧最后时机购藏艺术品,晏明、王岚为艺术家互动活动画上句号



市民抓住最后时机观展

第二届全国九城艺术联展暨2013艺加文投艺术收藏投资年度大展,昨日已进入最后的收官阶段。一大批艺术爱好者也趁着最后一个周日,来到展览现场,抓紧最后艺术收藏、投资时机,购买了心仪之作。常进的山水、管峻的书法,张华清、沈行工、吴维佳、盛梅冰的油画……昨天上午,一批艺术精品再度售罄。甚至上午,就有藏家前来,一口气买下了8张江苏艺术家的精品。

同时,为丰富市民的艺术文化生活,昨天,主办方特意安排了两场艺术家互动活动。现场的书画展示让前来参观的市民纷纷叫好,直叹“受益匪浅”。

今天,展览就将进入撤展阶段,也预示着这场集艺术欣赏、收藏、投资的大展将落下帷幕。

现代快报记者 徐馨儿/文
施向辉/摄



晏明现场作画



王岚现场挥毫

焦点一: 晏明山水画受追捧

昨天上午10点30分,江苏省美术馆专职画家、国家一级美术师晏明准时来到展厅。活动现场,晏明现场创作了一张山水画。晏明在画画时,还不忘向现场的观众详细讲解,自己在创作前的思考过程和这张作品的立意,包括画面里笔触等细节方面的处理。

“我退休在家,平时没事也会在家画画。今天真的是受益匪浅,学习了很多画山水画的技法。”张先生告诉记者。除此之外,晏明还免费为现场前10位拿到牌号的观众写了斋号,“墨缘居”“博雅轩”“墨雅斋”……“俗话说‘书画同源’,晏老师真的做到了这点。晏老师不仅山水画得有意境,字也写得很棒。”韩女士接受记者采访时言语中流露出钦佩之意。

晏明告诉记者:“在展览现场与观众互动,第一能让观众对艺术家的创作思路和风格都能有所了解;第二,观众能与画家近距离,在现场看作品时产生的疑问也可以与艺术家交流;第三,还能提高市民的素养。最重

要的是,在活动中画家还能了解到大众的审美趋向,这种活动不管对观众还是艺术家都是双赢的。”

焦点二: 王岚引发活动最高潮

王岚的活动下午开始。1点不到,就有不少的观众在展览现场排起了长队。“这是最后一场活动了,而且王岚的书法非常精美,你看排队的人就知道她的受欢迎程度了,可以说是一号难求。幸好我来得早,要不然肯定排不到了。”唐先生很高兴地告诉记者,他一心向往王岚求一张斋号挂在书房,今天可以如愿以偿了。

下午3点,中国书法家协会会员、江苏省青年书法家协会理事王岚来到展览现场。一张唐代诗人张继的《枫桥夜泊》引得一众赞赏。“字写得真漂亮,不愧是著名的书法家。今天看她现场写字,学了很多笔法。”书法爱好者张先生告诉记者。

“今天是第一次参与这种与市民互动的活动。在展览现场举办活动,在这么多精品前写字,而且与南京的市民如此近距离的互动,我心里其实有些紧张。现在好多市民的眼光都很高,

文化品位也很高,所以当时写的时候压力还是挺大的。今天看见这么多观众为我而来,我还是很感动的。我希望现代快报能把这样的活动坚持办下去。”王岚说。

展览信息

展览时间:10.26~11.04
展览地点:南京芥墨艺术馆(中央路302号创意中央科技文化园内)

特别提示

可乘坐以下公共交通工具前往芥墨艺术馆参观展览:

A. 公交
乘坐8路、1路、30路、15路、35路、38路、45路、33路、25路、28路、22路公交车到中央门南站下车即可到达。

B. 地铁
乘坐地铁1号线到新模范马路站,沿着中央路东侧步行约15分钟即可到达。

快互动

昆曲舞台 再现梁祝经典

登录现代快报网,看11月6日的经典爱情故事

11月6日晚7点半,江苏省演艺集团秋之演出季唯一一场昆曲演出《梁山伯与祝英台》将在江南剧院上演。江苏省昆剧院中生代实力派表演艺术家龚隐雷、钱振荣将与梅花奖得主、昆剧院院长李鸿良共同携手为观众再度呈现这一中国经典爱情悲剧。

这部剧目此前已多次上演,并入选全国十大昆曲经典剧目,每次演出均引发不俗反响,受到专家学者和普通观众的双重肯定,曾被誉为:“恪守传统,编新如旧”和“极富南昆特色,绝对值得一看的新编好戏”。

谈起梁山伯对祝英台的感情转变时,钱振荣在接受采访时说:“我的理解是,梁山伯对祝英台本来就是有爱的,但这种爱并不是男女之情,而是知己之爱、兄弟之爱,可以说是一种大爱。如果我们仅仅把爱定义为男女之间的爱情,那么就定义得狭隘了。”

为了能让现代快报读者享受到这一艺术盛宴,现在起登录现代快报网(www.xdxb.net),在相关抢票帖中发表你对“梁祝”的看法,或者发表自己对于爱情的不同解读,有机会获得快报送出的免费门票。

现代快报记者 陆一夫

宝贝们那么乖 留一点宽容给孩子们吧

《爸爸去哪儿》接连引发吐槽,网友呼吁应该多看看孩子们的成长

目前《爸爸去哪儿》走红,不少网友也期待其他的明星能够带孩子上节目,其中高晓松与女儿Zoe也在网友期待范围之内。不过网友的期待可能要破灭了,因为高晓松的女儿Zoe表示自己不要去参加,因为担心参加节目后网上会有人攻击她。

诚然,Zoe的担心并不是没有道理的,虽然节目好评如潮,但是随着几期节目的播出,老爸们育儿经验不足,孩子们任性无理等画面也被一些网友无限放大,甚至有网友还发布了一些损孩子、攻击孩子的信息。不过,更多的网友表示,应该留一点宽容给孩子们,要更多地看到孩子们的成长。

现代快报记者 刘磊

起因:

高晓松女儿不敢上《爸爸去哪儿》,害怕被攻击

昨天,高晓松的妻子在微博中晒出了女儿酣睡照,并透露女儿表示不要上《爸爸去哪儿》,“晚上陪Zoe去看‘爸爸去哪儿’,我问Zoe要不要参加?她说‘我才不去!网上有人会攻击小孩子的!’‘你怎么知道?’‘我听奶奶和别人聊天时候说的’留一点宽容给孩子们吧!”

该条微博一发出,就立即引发了网友的热议。“确实有些人太不厚道了,其实孩子们什么都懂得的,那些抨击孩子的行为,真的要谴责,因为他们的言论会给孩子留下阴影。”“其实很好的一个节目,看着特别温暖和真实,但是总有人从中去挑一些所谓的毛病进行放大,指责那些明星爸爸也就算了,但是不能把矛头对准孩子啊。”“宝贝们那么乖,哪个孩子没有无理取闹的童年?留点宽容给孩子们吧。”

呼吁:

网友呼吁要更多地看到孩子们的成长和转变

网友对高晓松女儿的担忧表示心痛,直言不应该去放大那些孩子们身上的“缺点”,这些反而是童真童趣的表现。相反,网友提议应该把更多的目光转移到孩子的成长和转变上。

有网友表示,每期节目看下来,他都能发现孩子身上的闪光点。天生的有担当,石头的男子汉气概,kimi的乖巧懂事,王诗龄的高情商等等,都被观众交口称赞。

其中,田亮的女儿Cindy更是一个逆转的典型,从开始的“爱哭鬼”变成了人见人爱的小姑娘——她大方地原谅了可爱的王诗龄妹妹;心疼石头哥哥的手,主动帮他提篮子……那种骄傲和自豪让爸爸们心中瞬间被幸福填满。

王诗龄

快播报

南京姑娘或演《爱情公寓》团队新作

上周六,电视剧《爱情上上签》全国海选女主角第二站南京站的角逐落下帷幕。记者了解到,获得前三名的美丽女生陶治、江曼和张潇予将参加12月8日的全国总决赛。

据悉,电视剧《爱情上上签》的班底非常有名——他们曾经打造了热门青春喜剧《爱情公寓》。执行制片人赵先生说,这次全国海选女主角,是希望给该剧注入新鲜的血液,“南京有很多高校,许多来报名的女生素质都非常好。比如我们这次的冠军和季军就都是中国传媒大学南广学院的学生。”赵先生透露说,虽然总冠军的名额只有一个,但许多优秀选手也很可能在剧中出演其他角色。

现代快报记者 陆一夫

雪泥鸿爪—— 萧和人物画艺术展

展览时间:11.9~11.13
展览地点:江苏省美术馆新馆

此次展览将展出120余幅萧和先生近年来创作的人物画精品力作,包括萧和早期创作的古代仕女、文士等形象,更有近几年来代表萧和创新高度的青花人物、民国人物、新疆写生和童趣系列。

实习生 杨於佳
现代快报记者 徐馨儿